
DVD Varaždinske Toplice već više od jednog stoljeća stup je sigurnosti i 

zaštite na području Varaždinske županije 
30.3.2025. 

 

 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Varaždinske Toplice središnje je društvo Grada 

Varaždinske Toplice i ima ključnu ulogu u organizaciji i provedbi zaštite od požara na 

području grada. Istaknuto je to na godišnjoj Skupštini DVD-a Varaždinske Toplice 

održanoj u subotu na koju je stigao župan Varaždinske županije Anđelko Stričak s 

posebnim priznanjem za DVD te gradonačelnica Varaždinskih Toplica Dragica 

Ratković.  

 

- Protekla godina bila je izuzetno dinamična i obilježena nizom aktivnosti, 

intervencija, natjecanja i svečanih događanja. Operativa DVD-a Varaždinske Toplice 

imala je vrlo aktivnu godinu, s ukupno 36 intervencija na području grada i izvan 



operativnog djelovanja. Na tim intervencijama sudjelovalo je 315 vatrogasaca uz 

korištenje 86 vatrogasnih vozila s ukupno 401 sat i 26 minuta radnog angažmana - 

rekla je zapovjednica DVD-a Varaždinske Toplice Marinela Belavić dodajući kako je 

2024. godine svečano obilježena 135. obljetnicu DVD-a Varaždinske Toplice uz 

postavljanje i posvetu kipa sv. Florijana u dvorištu društva.  

 

- Ova velika obljetnica bila je prilika za slavlje, ali i za osvrt na bogatu povijest našeg 

Društva, koje već više od stoljeća i pol okuplja hrabre i nesebične ljude - dobrovoljce 

spremne u svakom trenutku zaštititi živote i imovinu svojih sugrađana od požara i 

drugih nepogoda - poručila je Belavić ističući kako se, unatoč brojnim aktivnostima i 

intervencijama, nije zapostavio rad s mladima.  

 

- Posebno smo ponosni na ekipu muške mladeži, koja je osvojila 2. mjesto na 

županijskom natjecanju i osigurala plasman na državno natjecanje Vatrogasne 

mladeži u Makarskoj 27. rujna 2025. Tijekom cijele godine posvećivali smo veliku 

pažnju radu s djecom i mladeži, a održano je 58 vježbi vatrogasne mladeži i 17 

vježbi djece - zaključila je Belavić.  

 

Inače, DVD Varaždinske Toplice ima ukupno 121 člana, od čega je 29 operativnih, 

17 izvršnih, 2 pričuvni, 3 počasna, 7 pomažućih, 39 mladeži i 37 podmlatka.  

 

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak uručio je DVD-u Varaždinske Toplice 

Nagradu župana za iznimna postignuća ističući kako je to priznanje za njihov 

neumoran rad, predanost i nesebičnu službu zajednici.  

 

- DVD Varaždinske Toplice već više od jednog stoljeća predstavlja stup sigurnosti i 

zaštite na području Varaždinske županije. Vaša hrabrost, stručnost i humanost 

neizmjerno su doprinijeli zaštiti života i imovine naših građana. Kroz edukacije, 

sudjelovanje na vatrogasnim natjecanjima i brojne aktivnosti u lokalnoj zajednici, 

dokazali ste koliko je važno imati snažnu i osposobljenu vatrogasnu organizaciju. 

Posebno bih istaknuo vaš rad na obuci mladih vatrogasaca, čime osiguravate 

budućnost vatrogastva na topličkom području - čestitao im je župan naglasivši kako 

Varaždinska županija prepoznaje značaj i važnost vatrogastva te kontinuirano ulaže 

u njegov razvoj.  



 

- Na vas se uvijek možemo osloniti, a isto tako i vi možete računati na potporu 

Varaždinske županije. Vaša posvećenost i hrabrost daju nam sigurnost, a mi ćemo 

nastaviti ulagati u vaš razvoj kako biste još učinkovitije mogli služiti zajednici - 

zaključio je župan Stričak. Dodao je kako je za redovan rad i aktivnosti  Vatrogasne 

zajednice Varaždinske županije osiguran iznos od 220.000,00 eura. Tu je i 

sufinanciranje liječničkih pregleda i specijalističke obuke operativnih vatrogasaca, 

obilježavanje obljetnica, natjecanja, korištenje šatora s dodatnih 40.000,00 eura dok 

su kapitalne donacije za vatrogasnu opremu u iznosu od 300.000,00 eura.  

 

Na svemu što su svih ovih godina učinili za Varaždinske Toplice zahvalila je i 

gradonačelnica Ratković ističući kako je sigurnost na području grada, ali i provođenje 

gotovo svih manifestacija i događanja praktički nezamislivo bez DVD-a Varaždinske 

Toplice.  

 

- Oduvijek su vatrogasci u Varaždinskim Toplicama bili simbol hrabrosti i 

požrtvovnosti, brige za druge, a nije samo fraza kada kažemo da se uz njih 

osjećamo sigurnije. Uz njihovu osnovnu zadaću zaista je veliki broj aktivnosti koje 

oni provodi a koje se često ni ne sjetimo. Važna je i činjenica kako DVD okuplja veliki 

broj malih i mladih na koje prenose ne samo vatrogasno znanje i vještine već i ljubav 

prema svom gradu. Na svemu tome od srca vam hvala - zaključila je Ratković.  

































  

 

 


